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Teilnehmer*innen

Älteste Teilnehmer*in Jüngste*r Teilnehmer*in Durchschnitt

1969 2001 1996
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18%

79%

1%
1%

1%

Geschlecht

Männlich

Weiblich

Divers

Weiteres

Keine Angabe

57%
25%

1%
1%

13% 3%

Deine Konfession

Evangelisch

Katholisch

Islamisch

Jüdisch

Konfessionlos

Andere
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44

4

7

202
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FAMILIÄRE UNTERSTÜTZUNG

ICH ERHALTE BAFÖG

ÜBER EIN STIPENDIUM

ÜBER EINEN BILDUNGSKREDIT

ICH GEHE EINER ERWERBSTÄTIGKEIT NACH

WEITERE

Wie finanzierst du dein Studium?

38%

27%

4%

22%

8%
1%

Wie ist deine gegenwärtige Wohnsituation?

Ich wohne bei meinen Eltern

Ich wohne in einer
Wohngemeinschaft

Ich wohne in einem
Studierendenwohnheim

Ich wohne mit meine*r Partner*in
zusammen

Ich wohne alleine

Weitere
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Zeitaufwand neben dem Studium

78%

16%

4%

2%

0%

stud./akad. Gremien und H/AStA-
Referate

keine

0 - 5 Stunden / Woche

5 - 10 Stunden / Woche

10 - 15 Stunden / Woche

15 - 20 Stunden / Woche

38%

38%

16%

6%

2%

ehrenamtliche Tätigkeiten

keine

0 - 5 Stunden / Woche

5 - 10 Stunden / Woche

10 - 15 Stunden / Woche

15 - 20 Stunden / Woche

15%

12%

25%21%

15%

12%

Arbeitsstelle

keine

0 - 5 Stunden / Woche

5 - 10 Stunden / Woche

10 - 15 Stunden / Woche

15 - 20 Stunden / Woche

über 20 Stunden / Woche

73%

16%

5%
2%

1%

3%

Care-Tätigkeiten (Pflege, Erziehung)

keine

0 - 3 Stunden / Woche

3 - 6 Stunden / Woche

6 - 10 Stunden / Woche

10 - 15 Stunden / Woche

15 - 20 Stunden / Woche
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0%
15%

38%
32%

15%

Freunde/Freizeit/Hobby

keine

0 - 5 Stunden / Woche

5 - 10 Stunden / Woche

10 - 15 Stunden / Woche

15 - 20 Stunden / Woche

50 Stunden Arbeit

Da Praxissemester befindet sich der Schwerpunkt in der Dienststelle 

ca. 40

"Care"-Arbeit: Meine Kinder. 140h/Woche +/-

Fahrzeiten und weil Informationen über entfallene LVs fehlen 

Musik machen; 5 Stunden

Fahrtzeit nach Darmstadt 3h Hin und Zurück

Haustier aus dem Tierschutz, 15 Std. in der Woche
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Mit dem Zug pendeln, ca 14h/Woche

20 Std arbeiten, jeden Tag min 2 Std den Hobby nachgehen

Termine zur Gesundheitserhaltung (wie z.B. Arztbesuche) 3 Std. / Woche im 
Durchschnitt

Ich arbeite 7 Tage in der Woche. 5 davon 8 std täglich und samstags ca 6, sonntags ca 4 
Stunden 

Zählt Haushalt? Dafür das ich sogut wie nix verdiene ist die Wohnung mein "Job" und 
mein Freund kümmert sich ums finanzielle ;) 

U.a. zB inklusiver Fußball VfB Offenbach

Professionelles E-Gaming 35-50 std in der Woche

Durch das Praxissemester 40h/Woche Arbeitszeit -> Nebenjob musste gekündigt 
werden

Sport ca 5-8h

Gassi gehen (: 14 Stunden pro Woche 

Baustellen und Gartenarbeit in meinem Zuhause, politische Arbeit, alles in allem um die 
20 Stunden in der Woche

Haushaltstätigkeiten 20std pro Woche

Weiterer Zeitaufwand
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Mobilität und Verkehr

38%

2%
12%

22%

16%

10%

Wohnort / Entfernung

Darmstadt

Treysa

bis zu 10km entfernt

bis zu 25km entfernt

bis zu 50km entfernt

über 50km entfernt

31%

26%

27%

16%

Einfache Fahrtzeit zur Hochschule

bis zu 15 Minuten

15 - 30 Minuten

30 - 60 Minuten

über 60 Minuten

283

66

184

155

27

87
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ICE AUF DER FREIGEGEBEN STRECKE

CALL A BIKE

KULTURTICKET (KOSTENLOS INS STAATSTHEATER)

KEINE

Welche Optionen des Semester- und Kulturtickets nutzt du?
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125

34

195

52
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PENDELN ZWISCHEN HOCHSCHULE UND 
ZUHAUSE

PENDELN ZWISCHEN ARBEIT UND ZUHAUSE

FÜR GELEGENTLICHE FAHRTEN (Z.B. ÜBER 
DAS WOCHENENDE ZU FREUND*INNEN)

GAR NICHT

WEITERES

Nutzung IC & ICE Ticket

13%

17%

18%
35%

17%

Häufigkeit der Nutzung: IC Ticket

(Fast täglich)

1 - 2 x die Woche

1 - 3 x im Monat

Gelegentlich

Nie

6%
14%

15%

35%

30%

Häufigkeit Nutzung ICE Ticket

(Fast täglich)

1 - 2 x die Woche

1 - 3 x im Monat

Gelegentlich

Nie 70%

14%

3%
13%

Findest du den Preis für das 
Semesterticket angemessen?

Ja

Nein

Mir egal

Weiß nicht
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Wie gefällt euch der Campus? Wünsche an das Außengelände in Darmstadt

Mehr Grünflächen
- Blumen, Bäume, Parkplatz auf dem 
Campus weg, Öffentliche Beete, 
Bienenwiese…

26

Mehr Sitzmöglichkeiten
- überdacht, mit Tischen (hinter V-
Gebäude), mehr Schattenplätze

35

Tischtennisplatten 5

Raucher*innenfreie Zone 7

Mehr Farbe 2

Gepflegter 3

Weiteres: Grünfläche hinterm V-Gebäude 
ausbauen, Parkplätze für Studierende, bunter 
& angepasster an die Studiengänge

Was ich sonst noch über den Campus sagen möchte…

Bessere Raumplanung, mehr und besser beleuchtete 
Arbeitsplätze, mehr Steckdosen, Campus heller, moderner & 
freundlicher gestalten, neue Stühle (RE1), bessere 
Raumausstattung, mehr Fahrradständer, Computer im R-
Gebäude sind zu langsam, Stühle in RU4 nur für Rechtshänder 
geeignet, Homepage(s) unübersichtlich, Snoozleraum fehlt.
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97

26

124

88

124

112

10

90

42
48

Wo verbringst du gerne Zeit im R-
Gebäude?

46 48

85

23

82

66

29

11 17 10

95

Wo verbringst du gerne Zeit im V-
Gebäude?
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Weiteres zu Mensa

(bezahlbares) gesundes Essen fehlt, tägliches veganes Essen, teurer 
als an anderen Hochschulen, zu teuer, Mensa sehr laut
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Studienstandort Schwalmstadt-Treysa

Scheinbar haben auch Studierende des Studienstandort Darmstadt teilweise mitgemacht, daher sind die 
Zahlen begrenzt aussagekräftig.
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79

4

27

46
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IN DER CAFETERIA „OASE“

DRAUßEN

IN DER BIBLIOTHEK

IM SEMINARRAUM

SONSTIGES

Wo verbringst du deine 
Mittagspause?
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34

60

36
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MEHR RÜCKZUGSMÖGLICHKEITEN

MEHR SITZGELEGENHEITEN

SONSTIGES

Was  wünschst du dir für den Campus in 
Treysa?

Sonstiges:

Rückzugsmöglichkeiten UND Sitzgelegenheiten 

einen Außenarbeitsplatz Vorlesungen 

Vegetarische oder vegane Speisen in der Mensa, die nicht so 
kacke schmecken... einfach ein anderer Caterer?

Nichts

schöner gestaltet

Dart Scheibe; Lernräume; besseres essen in der Mensa; 
offenere, ehrliche und mehr Kommunikation zwischen der 
Hochschule und den dort Studierenden 

Mehr Pflanzen

Kaffeeautomat

Schönere Gestaltung des außengeländes

Beides und mehr Parkmöglichkeiten

Was ich sonst noch zum Campus in Treysa sagen 
möchte…

-mehr Parkplätze 

einen Außenarbeitsplätze zum Vorlesungen nach 
draußen verlegen zu können, wenn es sehr heis ist ( 
keine Technik) nur Block und Sift; aber genügend 
Sitzplätze

Schön Zentral, kurze Wege, toller Gesamteindruck
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Studierendenvertretung
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48%52%

Wart ihr schonmal auf einer 
Vollversammlung?

Ja

Nein

Verbesserungsvorschläge Vollversammlung

Uhrzeit mittags ist schwierig, mehr hochschulöffentliche Auftritte, mehr Partizipationsmöglichkeiten, klarere 
Struktur, pünklticher Beginn, Termine im Vorlesungsverzeichnis bekannt geben, wirkt abschreckend und komplex 
auf Neulinge, übersichtliche Information auf der Homepage, Anwesenheit von Studiengangsleitungen etc., Menti 
war super, Menti erst am Ende, Rückmeldungen über Themen der VV, früher Werbung machen
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GESPRÄCHE MIT KOMMILITON*INNEN

AUSGELEGTE FLUGBLÄTTER

INFORMATIONEN AN DER REFERATSWAND

HOMEPAGE DES ASTA (ASTA-EHDARMSTADT.DE)

INSTAGRAM @EHDSTUDIS

TELEGRAM CHANNEL "STUDIERENDENSCHAFT …

Informationen über die Arbeit der stud. 
Gremien erhalte ich über:

194

221

129

57

0 50 100 150 200 250

STUPA

ASTA

HASTA

STUDENTISCHE VERTRETUNG IN 
FACHBEREICHSRÄTEN, SENAT & …

Mir ist bekannt, wie ich folgende 
stud. Vertretung kontaktieren kann.

12%

24%

12%
33%

19%

Ich hatte schonmal Kontakt mit den 
studentischen Gremien.

Ja, ich habe mich mit einem
Anliegen an sie gewendet.

Ja, aber nur während den Ersti-
Tagen.

Ja, als Mitglied oder Referent*in.

Nein, hat sich noch nicht ergeben.

Nein, ich wüsste auch nicht wieso.
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Kontakt wegen…

Mitglied in Gremium oder Referatsarbeit (11x)

verschiedene Referate (4x)

bzgl. Bafög am Infotag

Organisatorische Fragen

Ideen für campus-gestaltung

Als mein Semesterticket verspätet ankam, weil ich ein Anschlusssemesterticket beantragen muss 

Kursangebot

bin gabz gut vernetzt...

in bezug auf studienfinanzierung und für ein Tutorium

Call a bike- Hilfe bei der Anmeldung

Härtefallantrag 2x

Im regelmäßigen Plenum des HAStA

StuMiKi, Studieren mit Kind...

weil ich jemand kenne, der dort mitmacht

Schwerbehinderung
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Welche Themenwünsche für politische Veranstaltungen 
hast du?

Feminismus

Situation der Flüchtlinge auf den griechischen Inseln (Spendensammlung an Kleidung über Ehd?) Einsatz für 
Seenotrettung gemeinsam organisiert

Rechte Strukturen in Hessen

fff

Rojava

christlicher/evangelischer Antisemitismus bzw. kritische Aufarbeitung zu Luther; Aufklärung zu Evangelikalen (an 
der EHD)

Geschlechtergleichheit, Kindermissbrauch, bzw. Missbrauch generell

alternative staats und gesellschaftsformen, buen vivir podiumsdiskussion

siehe bei: 'Welche gemeinsamen Aktivitäten wünscht du dir'

(kirchliches) Arbeitsrecht

Umsetzung der Inklusion an der Hochschule.

Queer

Ich habe noch keine Veraqnstaltungen besucht, die Themen haben mich allerdings schon mehrfach 
angesprochen

verschwinden einer politischen Mitte in Deutschland/Europa?

Neue Rechte

Wie kann eine echte Aufnahmegesellschaft entstehen? Wie wollen wir leben? Welche Werte braucht eine 
Gemeinschaft? --> mehr Gesprächskreise fördern

Klima, politisches Engagement und christlich sein

Förderung von erneuerbarer Energie, Öffentlicher/ Nahverkehrspolitik in Darmstadt, 
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Welche gemeinsamen Aktivitäten wünschst du dir?

Partys, Sportangebote, Spieleabende, Filmabende, 
studiengangsübergreifende Veranstaltungen, kulturelle 
Veranstaltung, Bildungsangebote, Gottesdienste

Was möchtest du den Gremienvertreter*innen noch sagen?

Veranstaltungen wirken exklusiv, Hemmschwelle ist hoch, Veranstaltungen mehr bewerben, tollen Job, Dankeschön, 
häufiger Umfragen (auch kleinere) durchführen, Sportprogramm fehlt, ihr seid Spitze
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Vielen Dank an alle Teilnehmer*innen und 
Leser*innen ☺

Fragen, Anmerkungen liebend gern ans 
Öffentlichkeitsreferat! 

Oeffentlichkeit.asta@eh-darmstadt.de

Lust auch mal eine Umfrage 
durchzuführen?
Am besten direkt im Öffentlichkeitsreferat 
Mitglied werden! ☺
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